



Министар одбране и начелник Генералштаба у Ваљеву

Одмеравање напретка

Министар одбране Драган Шутановац и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић са сарадницима посетили су 26. априла Холдинг компанију „Крушик“ у Ваљеву и обишли Други центар за обуку у том граду

Министар Шутановац и генерал Диковић обишли су после разговора са Јованом Давидовићем, генералним директором ваљевске компаније „Крушик“, објекат за монтажу ракете „бумбар“, преносног борбеног средства за дејства на малим даљинама и Ковачки центар, отворен крајем 2010. године, који ради и за потребе чачанске „Слободе“ и цивилно-војног сектора.

О успесима „Крушика“, према речима министра, сведочи чињеница да је у последње четири године извезао више робе него укупно у последњих четврт века, али и о томе колико је енергије уложено на промоцију производа те фабрике, нарочито за иностране купце.

– Зановљен је и подмлађен кадар, велики број младих људи данас ради у „Крушику“. Плате у овој фабрици нису на нивоу одбрамбене индустрије, али су и даље веће од нивоа металског комплекса – оценио је министар одбране, додајући да се током посете разговарало и о томе како помоћи овој фабрици.

Према његовим речима, Министарство одбране изузетно је помогло развоју „Крушика“, а завршетак „бумбара“ очекује се до јула, када ће почети да се уводи у опрему наше војске. Очекује се да буде упола јефтинији од иностраних пандана. Данас се у свету помињу капацитети „Крушика“, за разлику од штрајкова глађу од пре пар година због плата, а

уласком наше земље у Европску одбрамбену агенцију та ваљевска фабрика вратиће се на здраве гране – нагласио је министар Шутановац.

Директор компаније Јован Давидовић истакао је да је уз помоћ Министарства одбране компанија „Крушик“ успешно наступила на тржишту одбрамбене индустрије и да су током посете договорени уговори којима ће се капацитети фабрике убудуће упослити.

Министар одбране и начелник Генералштаба присуствовали су и потписивању уговора о реализацији инвестиционих пројеката „Горење д.д.“ у погону те фабрике. Документ су потписали потпредседница Владе Верица Калановић, члан Управног одбора „Горења“ Бранко Апат, градоначелник Ваљева Зоран Јаковљевић и председник Скупштине општине Стара Пазова Горан Јовић.

Такође, током посете Ваљеву, министар одбране и начелник Генералштаба посетили су и Други центар за обуку у касарни „Војвода Живојин Мишић“.

„БУМБАР“ И ИЗБОРИ

Одговарајући на новинарска питања о пројектовној цени „бумбара“, министар одбране је рекао да она износи око 35.000 евра, с тенденцијом корекције за Министарство одбране, за разлику од француског производа те врсте који кошта око 90.000 евра.

Према његовим речима, пројекат „бумбар“ започео је 1994. године, а његова ревитализација почела је пре нешто више од три године. Уз „ласту“ и сличне пројекте, биће завршен у мандату садашњег менаџмента Министарства одбране.

Коментаришући предстојеће изборе на Косову и Метохији, министар Шутановац је оценио да би Србија требало да има и председничке, републичке и локалне изборе. Најважнија је, како је истакао, безбедност грађана који живе и јужно од Ибра и мора се имати шири слика о безбедности грађана на Косову и Метохији.



Командант Центра пуковник Драгослав Сладаковић информисао је госте о активностима у јединици. Демонстрирано је и извођење сертификације и обуке војника у области ватрене обуке, правила службе, стројево обуке и савладавања стазе издржљивости.

Министар одбране је истакао да се у Центру налази трећа генерација војника који желе да добровољно приступе у професионални састав Војске Србије.

– Ово је апсолутна потврда да је професионализација Војске успешно завршена јер је на 500 упражњених места у марту конкурисало више од 2.000 кандидата који желе да добровољно служе војни рок. Постоји могућност да уведемо и четири пута годишње служење војног рока.

Говорећи о Другом центру за обуку, министар Шутановац је нагласио да сви војници после обуке стичу и сертификат за руковање оружјем, који може да им послужи и приликом ангажовања у осталим системима безбедности. ■

Биљана МИЉИЋ

Сања АНЂЕЛКОВИЋ

Снимили Радован ПОПОВИЋ и Даримир БАНДА



▶ Страни војни представници посетили „Крушик“

19

У организацији Сектора за политику одбране и Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране, страни војни представници акредитовани у Републици Србији посетили су 25. априла Холдинг корпорацију „Крушик“ у Ваљеву.

О производним капацитетима, могућностима и плану развоја компаније стране војне представнике информисали су Јован Давидовић, генерални директор ХК „Крушик“ и Снежана Миловановић, извршни директор Сектора развоја и маркетинга.

У току обиласка дела погона „Крушика“ војни представници највише су се интересовали за лабораторију убојних средстава и новоизграђену ковачницу.

Посету ваљевском крају страни војни представници искористили су и за обилазак Народног музеја Ваљева, Тешњара и Бранковине. ■

▶ Полазници Високих студија безбедности у Управи за стратегијско планирање

Прва класа полазника Високих студија безбедности и одбране посетила је недавно Управу за стратегијско планирање. Полазнике је примила државна секретарка др Тања Мишчевић и начелник Управе за стратегијско планирање генерал-мајор др Божидар Форца. Информисали су их о надлежностима Сектора за политику одбране и Управе за стратегијско планирање. Током посете, за потребе рада Аналитичке групе Министарства одбране за праћење спровођења НАП за примену Резолуције 1325 СБ УН – Жене, мир и безбедност у Републици Србији (2010–2015) – Агенција Уједињених нација UN WOMEN уручила је пет преносивих рачунара домаћинима. ■

